# СРЕДА, 15 ИЮНЯ 2022 год № 42 (11943) *НОСИСИ ЭКИЗНИ*

10 июня в России отмечали День фермера

# ТРУДОВЫЕ ДИНАСТИИ – ПРИЗНАК УСТОЙЧИВОСТИ ДВИЖЕНИЯ



22—летние Владимир Бабкин (слева) и Савелий Верхоглядов (крайний справа) являются студентами аграрного университета и активно помогают своим отцам в ведении фермерского хозяйства, а 30-летний Константин Гаврилов, получив профессию агронома, уже является полноправным членом К(Ф)Х, организованного также его отцом — Александром Николаевичем.

В этот день во Дворце культуры имени Усанова г.Зеленокумска состоялось мероприятие, посвящённое празднику.

Начало развитию фермерства в России положил принятый 22 ноября 1990 года Закон «О крестьянском (фермерском) хозяйстве». В нашем районе оно отметило своё 30-летие.

Праздник начался с просмотра видеоролика, из которого стало понятно, какая техника используется фермерами округа сегодня. А ведь на заре развития такой формы, как крестьянское (фермерское) хозяйство, об этом нельзя было и мечтать. Банки выдавали кредиты только колхозам и совхозам, частные кооперативы выкручивались сами. Но если и имелись деньги, купить что-то для обработки земли и прочее было сложно: техника продавалсь по лимитам. Даже если средств хватало - в лимит на покупку было сложно попасть, даже трактор купить - проблема. Сегодня это в прошлом

Поприветствовал собравшихся начальник управления сельского хозяйства А.И.Коберняков. Он отметил, что в Советском городском округе работает 131 крестьянское (фермерское) хозяйство. Они обрабатывают 26,2 тыс. га уборочных площадей. В 2021 году ими произведено 78,3 тыс. тонн зерна, 72 тонны молока, 231 тонна мяса. Есть хозяйства, которые занимаются разведением рыбы, выращиванием овощей. Основными чертами сегодняшних фермеров стали упорство, стойкость, трудолюбие и смекалка, благодаря которым от года к году производство сельскохозяйственной продукции возрастает.

Поздравил фермеров и заместитель главы администрации округа А.А.Лазько, пожелавший им успехов и повышения благосостояния. По традиции труженикам были вручены почётные грамоты

и благодарственные письма.

О том, что фермерское движение пустило глубокие корни, говорит тот факт, что у нас в районе сформировались трудовые династии, в которых дети готовы принять эстафету из рук своих родителей. Кто-то из них только учится вести хозяйство, кто-то уже подставляет своё надёжное плечо и является не только полноправным управленцем, но и, как правило, работая вместе со всем коллективом в поле, на ферме или на прудах, где выращивают рыбу.

Завершилось мероприятие поздравлением руководителя районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств С.В.Мартынович. Она является главой К(Ф)Х и кому, как не ей, известны проблемы индивидуальных предприятий, основной вид деятельности которых - растениеводство или овощеводство, животноводство или рыбоводство. Она подчеркнула, что те люди, которые пришли в сельское хозяйства как индивидуальные предприниматели, добились успехов только упорным трудом и настойчивостью, а в помощь им были любовь к земле. В преддверии уборки урожая она пожелала всем фермерам здоровья, успехов и, конечно, хороших погоды и цены на сельхозпродукцию.

А украсили праздник уже полюбившиеся жителям района народный хореографический коллектив «Созвездие» из с.Горькая Балка, вокальный народный коллектив самодеятельного творчества «Ас-соль», детский хореографический коллектив «Акварельки», действующие при Зеленокумском городском социально-культурном объединении, кавер-фолк-группа «Разгуляй» и квартет «Три L».

**Н.МАСЛЕННИКОВА** Фото автора

■ В АПК района

# Началась кампания по заготовке кормов

По информации, предоставленной управлением сельского хозяйства, к работам по заготовке кормов приступили все животноводческие хозяйства округа. На вчерашний день заготовлено 10 тыс. тонн сенажа, 412 т сена, 3,5 тыс. тонн скошено на зелёный корм. В этом году планируется заготовить 19,3 тыс. т сенажа, 4,9 тыс. т сена, 22,8 тыс. т силоса, 11,4 тыс. т соломы.

На сенаж используются тритикале, люцерна, зимующий горох, озимые пшеница и ячмень, эспарцет. Сенаж хозяйства округа заготавливают двумя способами - в рулонах и сенажных траншеях.

Под кормовые культуры в районе отведено 4,3 тыс. га. На сегодняшний день скошено 721 га, что составляет 42% уборочной площади. Погодные условия способствуют заготовке кормов, но нужно поторопиться, чтобы успеть до уборки зерновых. Кормовая база - это не только концентрированные корма и кормовые добавки, но также сено и сенаж. На период зимовки на одну условную голову должно быть заготовлено не менее 20 центнеров кормовых единиц.

#### ■ Лето! Каникулы!

### Охват - 54 процента

С 1 июня в районе начали работу 14 лагерей с дневным пребыванием детей: 12 из них в школах, два - на базе учреждений дополнительного образования. А 6 июня состоялся заезд в детский оздоровительно-образовательный центр «Звёздочка», что в селе Отказном.

Всего в лагерях в этом году планируется оздоровить 2281 человек, что составляет 30,3% от общего числа учащихся.

Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края для детей из малообеспеченных семей и находящихся в социально-опасном положении, выкуплены 70 путёвок в центр «Звёздочка».

В летний период на базе 18 общеобразовательных учреждений в дневное и вечернее время действуют спортивно-игровые площадки. Предполагается, что этой работой будут охвачены 1775 детей. Также организована трудовая деятельность подростков.

Всего летним отдыхом планируется охватить 4056 человек, что составляет 54% от числа учащихся.

Информацию предоставило управление образования АСГО

## ДЕКАДА ПОДПИСКИ

## Дорогие наши подписчики, друзья газеты!

Завтра, 16 июня, - последний день декады подписки на печатные издания. Вы ещё сможете выписать «Панораму» на второе полугодие 2022 года всего за 496 рублей 02 копейки, и почтальон принесёт её на дом.

Выписать Панораму» можно и после указанной даты - до 25 июня, но её стоимость будет 542 рубля 64 копейки. Также в редакции газеты по адресу:

г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38 мы принимаем заявки на корпоративную подписку от предприятий и организаций. Развоз газеты по городу осуществляется нашим транспортом в дни её выхода. Стоимость абонемента на полугодие составляет 270 рублей. По такой же цене читатели могут выписать «Панораму» в PDF-формате на свою электронную почту или получать непосредственно в редакции.

## <u>Справки по телефонам</u>: 6-10-46, 8-918-88-15-086.

За эти сравнительно небольшие деньги вы будете в курсе всех происходящих в районе событий, узнаете о замечательных земляках, увлечённых любимым делом, ознакомитесь с решениями и постановлениями органов власти, прочтёте объявления об услугах, оказываемых в районе, и ещё о многом-многом другом.

Присоединяйтесь и оставайтесь с нами!

**Увлечение** 

## ТЕРПЕНИЕ И ТРУД ВСЁ ПЕРЕТРУТ

Ученик СОШ №9 с.Нины Вячеслав Коков стал победителем в XXVI краевом фестивале художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья в номинации «Декоративноприкладное искусство».

кольник представил творческую работу в технике «Джутовая филигрань». Это искусство создания из клея и джута - натурального текстильного волокна, полученного из растений, - ажурных и невероятно красивых изделий и предметов декора. За основу взят один из этапов работы в ювелирной технике.

Очевидно, что такая деятельность требует терпения, старания и усердия. Искусство работы с джутовым шнуром 14-летний парень осваивает в кружке «Мастерская Самоделкина», действующем при отделении по работе с семьёй и детьми Советского комплексного центра социального обслуживания населения. Творческой реабилитацией детей-инвалидов занимается в нём Нина Петровна Медве-

Посмотрев на поделки Вячеслава, на то, как аккуратно он выполнил все мелкие детали, каждый может сказать: «У этого парня золотые руки!» или «Да, у него талант!» И никогда не подумаешь, что у их автора есть особенности развития.

Когда ему впервые три года назад показали место, где возможно из подручных материалов создать что-то собственными руками, мальчик сразу изъявил желание ходить на занятия. Здесь он и другие посещающие кружок ребята мастерят не только из джута, а также из бумаги, занимаются аппликацией, лепят из солёного теста и выполняют ещё много других интересных вещей.

**▶лавик** любит проводить Свой досуг, делая рисунки или собирая пазлы со своей младшей племянницей Полиной, которая живёт с ним в одном доме.

Иногда я покупаю девочке подобные головоломки, - рассказывает мама Вячеслава Елена Николаевна, - чтобы она развивала внимательность. Садится Полина собирать пазл, а Славик тут как тут – присоединяется к ней. Младшая начинает капризничать, мол, я сама, а сын настаивает на том, чтобы ей помочь. Слово за слово, и они уже вместе мирно создают картину.

Мама Вячеслава также отмечает, что стоит ему чем-то заинтересоваться, увлечься и начать что-то делать, то его уже не остановить. К примеру, в доме Коковых висят две большие пазл-картины более чем на тысячу деталей. Сноха Елены



Момент награждения Вячеслава Кокова



Школьник представил творческую работу в технике «Джутовая филигрань»

Николаевны пыталась собрать одну из них, вот только надолго её не хватило. Не прошло и 20 минут, как женщина махнула рукой: «Это не моё». А вот Славик сел за стол и собрал пазл за одну ночь.

Но больше всего мальчишке нравится гулять со своими друзьями на улице. Удивительно, но они всей дружной компанией не сидят на лавочке с телефонами в руках, а играют в разнообразные подвижные игры или наслаждаются живым общением Также они вместе ходят на рыбалку. Вячеслав обожает ловить рыбу на удочку и всегда радуется крупному улову. А в этом деле также нужны усидчивость и терпение. Две недели назад он принёс домой двухкилограммового сома: «Мама, смотри, смотри, какую я поймал рыбу!»

**К**ак и у любого другого пар-ня его возраста, у Славика есть дела, которые он выполняет неохотно. Бывает такое, что Елена Николаевна попросит о чём-нибудь сына и видит, что он выполняет просьбу без какоголибо желания или вообще отвечает отказом. Иногда, наоборот, быстрее всех спешит на помощь матери, особенно, когда рядом брат Алексей, который, в случае чего, всегда готов применить

санкции к «мелкому» и забрать на время телефон, в котором он нет-нет, а увлечётся какой-либо

**Вобщем,** всё как у всех: если ребёнку нравится что-то и есть настроение, он с удовольствием этим занимается, а если отсутствует то или другое, нет и охоты. Но если уж он захотел чего-то, то настойчив в достижении цели, терпелив и сосредоточен.

Школьника наградили дипломом министерства труда и социальной зашиты населения Ставропольского края за вклад в развитие культуры, творческий поиск и волю к победе, а также вручили подарки.

С ними прямо домой к парню приехали начальник управления труда и социальной защиты населения Нина Владимировна Мягкова и заведующая отделением по работе с семьёй и детьми КЦСОН Людмила Ивановна Курбатова, которая уверена, что после школы он вполне сможет освоить хорошую профессию и стать востребованным работником. Сам Вячеслав мечтает помогать людям и делать для них добро.

> А.ИВАШКО Фото автора

Администрация Советского городского округа Ставропольского края объявляет о приёме заявок на участие в конкурсном отборе субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», для оказания муниципальной поддержки в виде предоставления за счёт средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

Заявки принимаются с 15 июня 2022 года по 17.00 часов <u>59 минут 18 июля 2022 года</u> по адресу: 357910, Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, кабинет 227 (235). <u>Время приёма заявок</u>: с 9.00 до 13.00 и с

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 6-15-48, 6-16-88, а также на официальном интернетпортале Советского городского округа Ставропольского края - сгоск.рф по адресу: «Информация»-«Экономика»-«Развитие малого и среднего предпринимательства»-«Информация о конкурсах».

#### С заседания комиссий

#### На повестке – летний отдых и занятость детей

В администрации округа состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и формированию её системы. В работе участвовали члены комиссии, руководители структурных подразделений администрации и сотрудники районного отдела МВД. Обсудили вопросы организации летнего отдыха, оздоровления и досуга детей, обеспечения охраны их жизни и здоровья в период летней оздоровительной кампании.

С докладами по этим темам выступили ведущий специалист управления образования администрации округа Е.И.Логвинова и заместитель начальника полиции по охране общественного порядка В.М.Агабекян. Директор центра занятости И.Н.Жалыбин проинформировал о предоставлении рабочих мест для временного трудоустройства подростков в период летних каникул.

Не менее важная тема – причины и условия суицидального поведения несовершеннолетних. Профилактическая работа в этом направлении в первую очередь проводится с педагогами и родителями учащихся в образовательных учреждениях, так как они должны знать признаки суицидального риска: напряжение, апатию, агрессивность и тревожность, конфликт с близкими, общение с представителями религиозных сект. Основную работу в школах проводят педагоги-психологи. В образовательных учреждениях района работают 13 психологов и двое – в ЦВР. Ими используются различные формы работы: групповые и индивидуальные занятия, беседы, тренинги, часы общения и другие.

В завершение работы заседания были даны поручения по межведомственному взаимодействию и приняты соответствующие решения по рассмотренным вопросам.

#### Проводятся мониторинг, тестирование учащихся и уничтожение наркосодержащих растений

Состоялось заседание антинаркотической комиссии Советского городского округа. Наряду с другими, на ней были рассмотрены вопросы профилактики наркомании среди молодёжи и взрослого на-

Ведущий специалист отдела общественной безопасности и социального развития администрации округа С.В.Сушко доложила о результатах мониторинга наркоситуации на территориях края и района за прошлый год. О проведении социально-психологического тестирования обучающихся общеобразовательных организаций рассказала заместитель начальника управления образования Г.П.Германовская.

Она отметила, что ежегодно школьники и студенты техникума проходят тестирование на немедицинское употребление наркотических средств, психотропных и других токсических веществ. Также в прошлом году 2185 человек прошли социально-психологическое тестирование. Оказалось, что у 5,56% опрошенных повышенная вероятность вовлечения, из них у 4,83% явная рискогенность (то есть они в группе риска), а у остальных - латентная (это - группа особого внимания). Данные результатов тестирования использованы для проведения профилактической работы с обучающимися.

С информацией о мерах по профилактике наркомании в селе Отказном выступил глава теротдела А.Ф.Лебедев. Он рассказал, что в период роста наркосодержащих растений - с мая по сентябрь - обнаружены и ликвидированы 20 очагов их произрастания. Ликвидация осуществлялась вручную с последующим сжиганием. Для своевременного их обнаружения проводилась встреча представителей уличных комитетов, активных жителей села с сотрудниками

По итогам заседания всем главам поселений были даны поручения провести комплекс мероприятий, направленных на выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на подконтрольных им территориях.

#### ПОБЕДА ВЕТЕРАНОВ ФУТБОЛА НА КУБАНИ

В начале июня в городе Ейске завершилось Первенство ЮФО и СКФО по футболу среди ветеранов 45 лет и старше.

В составе объединенной команды Ставропольского края «Единая Россия» были два спортсмена из нашего округа: тренер-преподаватель ДЮСШ по футболу из с.Солдато-Александровского — Александр Евгеньевич Самойлов и тренер зеленокумской команды «Спартак Юниор» Виталий Павлович Горло.

В финале спортивный коллектив Ставрополья встретился со сборной «ЮФО — Новинка», в состав которой вошли игрокиветераны Ростовской области (Таганрог) и Краснодарского края (Ейск и Ейский район), где выиграли наши земляки со счётом 2:0. Один из мячей забил 50-летний А.В.Самойлов, который был капитаном ставропольской команды.

Ранее ветеранская сборная команда Ставропольского края на Первенстве ЮФО/СКФО становилась третьей (2010 г.) и завоёвывала «серебро» (2013 г.).

Теперь ветеранам предстоит защищать СКФО на российском финале. Пожелаем им удачи, а юным воспитанникам наших тренеров - равняться на них.

(Соб. инф.) Фото предоставлено А.Самойловым



Виталий Павлович Горло и Александр Евгеньевич Самойлов

■ Ветслужба предупреждает

#### Единственный способ защиты от бешенства – вакцинация

Ветеринарная служба информирует граждан Советского городского округа о распространении особо опасного заболевания среди диких и домашних животных - бешенства.

Это острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных, вызывающее тяжёлое поражение нервной системы и смертельный исход.

<u>Источники вируса</u> - больные животные: лисицы, волки, кошки, собаки, грызуны, летучие мыши. Зарегистрированы случаи бешенства у хорьков, куниц, серых крыс, хомяков, нутрий. Как правило, оно передаётся со слюной при укусах больными животными. Вирус может проникнуть и через неповрежденные слизистые оболочки, микротравмы.

Инкубационный период колеблется от 2 дней до 2 лет. Продолжительность его зависит от вида, устойчивости животного, места локализации и характера ран. Клинические признаки характеризуются повышенной чувствительностью животных к свету, шуму, извращённым аппетитом, повышением температуры. Продолжительность составляет от 12 часов до 3-х суток. Затем наступают характерные для данной болезни стадия возбуждения и стадия параличей.

<u>Вакцинация</u> - единственный способ защиты от болезни. Во избежание заражения людей ветеринарная служба убедительно просит владельцев домашних животных провести их регистрацию и вакцинацию против бешенства. Нельзя подходить к диким животным, заходящим на территорию населённых пунктов.

Следует принимать меры к недопущению диких животных к стадам, отарам, табунам, животноводческим помещениям.

Покусавшие людей или животных собаки, кошки и другие животные подлежат немедленной доставке в ближайшее учреждение ветеринарной службы для осмотра и карантинирования под наблюдением специалиста в течение 10 дней.

Также нужно немедленно сообщать ветеринару, обслуживающему населённый пункт, о подозрении на заболевание животных бешенством.

По вопросам профилактики и вакцинации следует обращаться в подразделения ГБУ СК «Советская райСББЖ» или по тел. 6-11-81.

В.Збанацкий, начальник Советской райСББЖ

■ Конкурс «Мой питомец - просто клад»

#### Придумал же кто-то слово «Диета»...

Забавное письмо мы получили от 33-летнего жителя Зеленокумска **Евгения Белкина**, инструктора ЛФК, работающего в бассейне детской поликлиники. Он написал его будто от лица питомца. По всему видно, что автор любит своего четвероногого друга и искренне считает членом семьи, раз «очеловечивает» его.



«Меня зовут Колбас. Забавное имя, конечно, выбрали «кожаные» для такой породы, как мейн-ку́н (это как-то связано с енотами). Хотя мне кажется, что я больше похож на рысь

Особи моей породы могут достигать 15 кг. Но я - «облегчённая версия», во мне всего 8. А всё из-за того, что мои родители считают: если кот много ест, то становится неповоротливым и ленивым. Поэтому

я постоянно на какой-то диете.

<u>Несколько фактов из моей</u> биографии:

\* Я очень добрый, очень! Вообще не понимаю, почему переживают родители маленьких детей, которые постоянно приходят к нам в гости и восклицают «А Колбас не поцаралает, не укусит? Он ведь такой большой...» Странно это всё, я даже ни одну мышь при-

личную за все свои 5 лет не поцарапал.

\* Мои «кожаные» родители говорят, что я «характерный» и мало к кому забираюсь на колени. Ну, конечно, мне надо присмотреться, прежде чем довериться. Пусть хоть покормят меня эти гости для начала, а потом и поговорим.

\* Я воспитанный и порядочный гражданин. Уже пять лет живу в этой квартире, меня не разу не ругали за то, что я испортил какую-то вещь или нашкодил другим способом. Соседский Рыжик рассказывал, что вчера «получил» за то, что лазал по столам! А что? Можно лазать по столам?!! Для меня это новость...

\* Кстати, я не боюсь собак. Вообще не понимаю, почему остальные коты от них бегают? Наверное, тоже худеют...

\* Я никогда не бужу хозяев, когда они спят. Жду первого звонка будильника утром, и только потом забираюсь на них и начинаю перебирать лапками. Но если они долго спят днём, и будильник не играет, я подбираюсь к ним близкоблизко и магнетизирую глазами. Это как-то срабатывает. Хотя, может, дело в моих усах, которыми я щекочу их лбы, и от этого они пробуждаются.

\* В общем, я много кому нравлюсь. В основном это взаимно, хоть мой взгляд иногда суров, из-за чего кажется, что я злой. Это я специально притворяюсь, чтобы меня уважали и почаще кормили. Придумал же кто-то это слово «диета»...

Фото предоставлено автором

### Самолётик, а не летает

Наш питомец по кличке Самолётик приехал к нам холодным весенним вечером, проделав долгий путь из Ставрополя в коробочке. Сын сразу сказал: «Мама, он будет Самолётиком». Почему такое имя он выбрал этой плюшке, мы до сих пор не поймём.

Его знает половина улицы, в том числе и собаки, но он гордо проходит мимо них, не обращая никакого внимания. Ирония в том, что это обычный котёнок, непородистый. Его мама и папа — простые коты без родословной. Природа сыграла шутку, и он похож на сиамца. Он - любимец наших детей и наш любимец.

**Н.Белевцова, г.Зеленокмск** Фото предоставлено автором



#### — Объявления ———— Извещения ———— Информация —

#### Именинники в июне

16 - Афанасий, Денис, Дмитрий, Лукьян, Михаил, Павел, Юли-

17 - Елизар, Иван, Митрофан, Назар, Пётр, Ян, Мария, Марта, Марфа, София.

ООО «ДонЭкспорт» **ТРЕБУЮТСЯ**: **МАШИНИСТ** ЗПР МАШИН, <u>НАЧАЛЬНИК</u> ПТЛ, <u>ЭЛЕКТРИК</u> С ОПЫТОМ РАБОТЫ, ОФИС-<u>МЕНЕЖДЕР</u>. Тел.: 8(86552)6-87-33, 8-905-411-39-77

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. 🖁 Песок, щебень, отсев, ПГС, цемент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. Тел. 8-919-746-50-53, 8-961-481-14-18 (Алексей)

#### КУПЛЮ книги, пластинки, хрусталь, ковры, часы, фотоаппараты, электроприборы,

мебель, посуду и другое. <u>Тел. 8-988-115-63-24</u>

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

22 июня (среда) с 14.00 до 15.00

аптека «Панацея», г.Зеленокумск, ул.Советская, 7.
Внутриушные, заушные, цифровые, бесшумные,
от 6000 до 19000 руб. Пр-во: Россия, Германия, Дания,
Канада, Швейцария. К аппарату дарим пульсоксиметр!
Выезд на дом. Тел. 8-987-869-51-74.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.
Товар сертифицирован. ИП Каширин ОГРН 3125658306000043

#### Официально

#### COBET

депутатов Советского городского округа Ставропольского края РЕШЕНИЕ

26 апреля 2022 г.

г.Зеленокумск

Nº 570

О признании утратившим силу решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 11 октября 2017 года №22 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории Советского городского округа Ставропольского края (в редакции решений от 30 ноября 2017 г. №44 от 06 апреля 2018 г. №110)»

Руководствуясь Федеральным законом от 02 июля 2021 г. №305-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Советского городского округа Ставропольского края, Совет депутатов Советского городского округа Ставропольского края РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края:

от 11 октября 2017 года №22 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории Советского городского округа Ставропольского края»;

от 30 ноября 2017 года №44 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Советского городского округа первого созыва от 11 октября 2017 г. №22 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории Советского городского округа Ставропольского края»;

от 06 апреля 2018 г. №110 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края первого созыва от 11 октября 2017 г. №22 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории Советского городского округа Ставропольского края (с изменениями)».

2. Обнародовать настоящее решение в форме размещения в сетевом издании - сайте муниципальных правовых актов Советского городского округа Ставропольского края и муниципальных библиотеках.

3. Настоящее решение вступает в силу с даты официального обнародования в форме размещения в сетевом издании сайте муниципальных правовых актов Советского городского округа Ставропольского края.

Глава Советского городского округа Ставропольского края С.Н.Воронков Председатель Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края В.П.Немов

В РАЙОНЕ

переменчивый, днём северозападный 4-5 м/с. Температура воздуха ночью +19°...+20°, днём +30°...+31°. Атмосферное давление ниже нормы.

<u>16 июня</u> облачно, ветер

Официально СОВЕТ депутатов Советского городского

округа Ставропольского края РЕШЕНИЕ г.Зеленокумск № 588 03 июня 2022 г.

О внесении изменений в решение Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края om 26 апреля 2022 г. №570 «О признании утратившим силу решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 11 октября 2017 года №22 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории Советского городского округа Ставропольского края (в редакции решений от 30 ноября 2017 г. №44 om 06 апреля 2018г. №110)»

Руководствуясь пунктом 1 и пунктом 4 статьи 5 Налогового кодекса Российской Федерации, Уставом Советского городского округа Ставропольского края, Совет депутатов Советского городского округа Ставропольского края РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 26 апреля 2022 г. №570 «О признании утратившим силу реше-

ния Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 11 октября 2017 года №22 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории Советского городского округа Ставропольского края (в редакции решений от 30 ноября 2017 г. №44, от 06 апреля 2018 г. №110)», изложив пункт 3 в следующей редакции:

«3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования».

2. Обнародовать настоящее решение в форме официального опубликования в общественнополитической газете Советского городского округа Ставропольского края «Панорама нашей жизни».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.

Временно исполняющий обязанности главы Советского городского округа Ставропольского края заместитель главы администрации-начальник управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Советского городского округа Ставропольского края А.И.Коберняков

Председатель Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сушко Николаем Александровичем, регистрация в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, №36772 от 18.03.2016 г., СНИЛС 055-699-597-30, 357910, Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Мира, 26, адрес электронной почты syshkona@bk.ru, тел. 8-988-706-39-54 - выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка с кадастровым номером 26:27:062301:26, расположенного: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 100 в кадастровом квартале 26:27:062301.

Заказчиком кадастровых работ является Вердиев Элхан Камалудинович, тел. 8-961-496-29-58.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится в 10 часов 00 минут 18 июля 2022 г. по адресу: г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 100.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Мира, 26.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 01.07.2022 г. по 18.07.2022 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 01.07.2022 г. по 18.07.2022 г. по адресу: г.Зеленокумск, ул.Мира, 26.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется провести согласование местоположения границ, расположены:

Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 98 с кадастровым номером 26:27:062301:202, Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 100 с кадастровым номером 26:27:062301:38.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ. удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»). 431

#### извещение о проведении собрания О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной; Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; e.sotnikova@ gupski.ru; 8-905-469-26-88; № регистрации 2753 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:062603:57, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, пер. Крымский, 18.

Заказчиком кадастровых работ является Шаповалова Валентина Федоровна; Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, пер. Крымский, 18, тел. 8-963-381-22-98. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится в 10 часов 00 минут 15 июля 2022 г. по адресу: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, пер.Крымский, 18.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, **ул.Советская**, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 30 июня 2022 г. по 15 июля 2022 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 30 июня 2022 г. по 15 июля 2022 г. по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, - все заинтересованные лица: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, пер.Крымский, 26а, к/н 26:27:062603:311.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

## О ПОГОДЕ

По информации сайта world-wearther.ru

**17 июня** преимущественно облачно, ветер переменных направлений, днём юго-западный 2-3 м/с. Температура ночью +18°...+19°, днём +31°...+32°. Атмосферное давление не изменится.

Редакции газеты «Панорама нашей жизни» ТРЕБУЕТСЯ ЖУРНАЛИСТ НА ДОЛЖНОСТЬ ШЕФ-РЕДАКТОРА. Обращаться: 6-10-46, 8-918-88-15-086

#### «ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, **Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154)** Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.

Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34, бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47,

(E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,

адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154 Тираж **3612 экз**. Печать офсетная. Заказ **1891**. Объём - 1 печатный лист. Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

#### Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.